

### ***Tájékoztató a közérdekű adatok egyedi igényléséről***

A Magyar Zene Háza Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Magyar Zene Háza) az alábbiak szerint nyújt tájékoztatást a közérdekű és közérdekből nyilvános adatok (a továbbiakban együtt: közadatok) megismerése iránti igények teljesítésének rendjéről. A közérdekű adatigénylés menetét az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.), a megállapítható költségtérítés részleteit pedig a 301/2016. (IX. 30.) Korm. rendelet szabályozza.

#### **Ki és milyen formában nyújthat be közérdekű adatigénylést?**

Az Infotv. értelmében bárki – szóban, írásban vagy elektronikus úton – közérdekű adatigénylést nyújthat be Magyar Zene Házához.

A közérdekű adat megismerésére irányuló igények benyújtásának módja:

- postai úton: 1386. Bp. Pf. 910.
- elektronikus úton: [adatigenyles@zenehaza.com](mailto:adatigenyles@zenehaza.com)
- szóban: telefonos elérhetőségeinken vagy személyesen az ügyfélszolgálatunkon

A közérdekű adatigénylést formai kötöttségektől lehet benyújtani, abban azonban az egyértelműség érdekében célszerű hivatkozni az Infotv.-re azért, hogy azt a Magyar Zene Háza sajtómegkeresésként vagy más kérelemként kezelje. Az adatigénylő által egy éven belül benyújtott azonos adatkörre vonatkozó kérelem elutasítható.

#### **Milyen adatokat, információkat szükséges megadni a kérelemben?**

Az adatigénylő nevéen és elérhetőségén túl (cím, e-mail cím) – amelyre a tájékoztatás megküldését kéri – egyéb adatok megadására nem köteles. A Magyar Zene Háza nem jogosult a személyazonosság ellenőrzésére, és nem kérhet nyilatkozatot az adatkérés céljáról, motivációjáról sem. Ugyanakkor név és elérhetőségi adatokat mellőző közérdekű adatigénylés elutasítható. A Magyar Zene Háza gazdálkodásának számlaszintű, illetve tételes ellenőrzésére irányuló adatmegismerésekre külön törvények rendelkezései irányadók.

Az adatigénylő az igényelt adatok körén túl a kérelemben megjelölheti azt a formát, illetve módot, ahogyan a közérdekű adatokat meg szeretné kapni. Érdemes ugyanakkor átgondolni, hogy az adatoknak a kívánt formába történő rendezése jelenthet-e olyan többletfeladatot a Magyar Zene Háza számára, melynek költségvonzatát az igénylőnek kell majd viselnie.

#### **Milyen kötelezettségei vannak a Magyar Zene Házáknak?**

A Magyar Zene Házákat válaszadási kötelezettség terheli a benyújtott közérdekű adatigénylések vonatkozásában. A közérdekű adatigénylés teljesítésével kapcsolatos válasznak tartalmaznia kell a kért közadatot vagy közadatok, az elutasításról szóló tájékoztatásban pedig meg kell indokolni, hogy a megismerni kívánt közadat miért nem adható ki.

A közérdekű adatigénylésnek a Magyar Zene Háza a lehető legrövidebb időn belül, de legfeljebb 15 napon belül tesz eleget. Ez a határidő indokolt esetben csak egy alkalommal, 15 nappal hosszabbítható meg, amelyről a Magyar Zene Háza az adatigénylőt megfelelő módon és

időben értesíti.

A közérdekű adatigénylés beérkezésétől számított 15 napon belül az adatigénylőt arról is tájékoztatni kell, ha a Magyar Zene Háza az adatigénylés teljesítését költségtérítés előzetes megfizetésétől teszi függővé. Ebben az esetben – a költségtérítés összege mellett – a tájékoztatásban szerepelnie kell az indokolásnak is (az igényelt adatok, dokumentumok jelentős terjedelműek). Amennyiben a Magyar Zene Háza nem tartja be ezt a határidőt, a közérdekű adatigénylést költségtérítés megfizetése nélkül köteles teljesíteni.

Ha a közérdekű adatigénylés előterjesztésekor vagy az eljárás bármely későbbi szakaszában az állapítható meg, hogy az igényben szereplő adatokat vagy azok egy részét nem a Magyar Zene Háza kezeli, a közérdekű adatigénylést haladéktalanul megküldjük az illetékes szervhez az adatigénylő egyidejű értesítése mellett. Abban az esetben, ha az illetékes szerv nem állapítható meg, az adatigénylőt erről értesítjük.

### **Mik a közérdekű adatigénylés költségvonzatai?**

A Magyar Zene Háza a közérdekű adatigénylések teljesítésekor nem szolgáltatást nyújt, ugyanakkor bizonyos, jogszabályi keretek között jogosult költségtérítést megállapítani, amelyet az adatigénylőnek kell megfizetnie. Két fajta költségelem számítható fel: a felhasznált adathordozó és a kézbesítés költsége (egyéb költségelem nem vehető figyelembe). Fontos tudni, hogy amennyiben a megállapított költségtérítés összege nem haladja meg a 10 000 Ft-ot, azt nem lehet az adatigénylőre hárítani. A közérdekű adatigénylés maximális költsége pedig nem haladhatja meg a 190 000 Ft-ot.

### **A befizetett költségtérítés mikor járhat vissza?**

A költségtérítésnek a valós költségekhez kell igazodnia, ezért amennyiben a Magyar Zene Háza által becsült és az adatigénylő által előzetesen megfizetett költségtérítés összege meghaladja a ténylegesen felmerült költségeket, a különbözetet Magyar Zene Háza visszafizeti az igénylőnek.

### **Elutasítást esetén mikor és milyen tájékoztatás adható?**

A közérdekű adatigénylés elutasításáról a Magyar Zene Háza a lehető legrövidebb időn belül, de legfeljebb 15 napon belül tájékoztatja az adatigénylőt. A tájékoztatásban a Magyar Zene Háza megjelöli azokat az indokokat, amelyek alapján a közérdekű adatigénylés elutasításra került.

### **Milyen jogorvoslati lehetőségek vehetők igénybe?**

A közérdekű adatigénylés elutasítása vagy a teljesítési határidő eredménytelen elteltése esetén, valamint az adatigénylés teljesítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében az adatigénylő jogosult bírósághoz fordulni. A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltésétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított 30 napon belül kell megindítani a közfeladatot ellátó szerv ellen. A perre a Pesti Központi Kerületi Bíróság illetékes.

Az adatigénylő továbbá dönthet úgy is, hogy az Magyar Zene Háza jogsértő eljárása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (NAIH) vizsgálatát kezdeményezi. Erre

az alábbi elérhetőségeken keresztül van lehetőség:

- postacím: 1363 Budapest, Pf.: 9.
- e-mail: [ugyfelszolgalat@naih.hu](mailto:ugyfelszolgalat@naih.hu)
- telefon: +36-1-3911400
- fax: +36-1-391-1410
- online ügyindítás: <https://naih.hu/online-ugyinditas>